

COMUNICAT DE PRESĂ

Data: 07.10.2020

Localitate: Pitești

Lansare proiect "Complex de Servicii Sociale, Municipiul Câmpulung, Județul Argeș, cod SMIS 130511

Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, în calitate de Autoritate de Management, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 și Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, în calitate de beneficiar, au semnat contractul de finanțare nr. 5689/22.07.2020 pentru proiectul "Complex de Servicii Sociale, Municipiul Câmpulung, Județul Argeș", cod SMIS 130511.

Proiectul "Complex de Servicii Sociale, Municipiul Câmpulung, Județul Argeș" este finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8, Dezvoltarea infrastructurii de sănătate, Obiectiv specific 8.1-Investițiile în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale, prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea infrastructurii serviciilor sociale de către Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, prin închiderea centrului de plasament de tip clasic din cadrul Complexului de Servicii pentru Copilul în Dificultate Câmpulung și identificarea celor mai bune alternative, care să permită asigurarea bunăstării, dezvoltarea deplină și armonioasă a beneficiarilor de măsura de protecție. Obiectivul general al proiectului va fi atins, prin dezvoltarea unui număr de 2 case de tip familial, cu o capacitate de 12 locuri/casă, pentru 24 de beneficiari de măsură de protecție în centrul de plasament din cadrul CSCD Câmpulung și a unui centru de zi, cu o capacitate de 50 de locuri, în municipiul Câmpulung, județul Argeș. Implementarea proiectului, prin activitățile propuse, va conduce la dezvoltarea unor servicii de prevenire a separării copilului de familie, care să asigure cea mai potrivită formă de îngrijire alternativă a copiilor, la consolidarea avantajelor alternativei de protecție în case de tip familial față de îngrijirea în centrul rezidențial de tip clasic și la ridicarea serviciilor oferite la standardele de calitate în vigoare recunoscute și acceptate la nivel european.

Obiective specifice :

Obiectivul specific 1. Construirea și dotarea a 2 case de tip familial în municipiul Câmpulung, cu o capacitate de 12 locuri/casă, pentru 24 de copii. Casele de tip familial vor fi integrate în comunitate și vor asigura un mediu cât mai apropiat de cel familial, cu un climat socio-afectiv, adecvat formării personalității copiilor/tinerilor.

Obiectivul specific 2. Înființarea prin construire a unui centru de zi pentru copii, în municipiul Câmpulung, cu o capacitate de 50 de beneficiari. Centrul de zi va furniza servicii suport, atât pentru beneficiarii celor 2 case de tip familial, cât și pentru copii aflați în situații de risc de separare de familie, din comunitate.

Valoarea totală a proiectului este de **5.253.693,08 lei**.

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de **4.655.091,90 lei**, din care:

- 3.258.564,34 lei, finanțare nerambursabilă din FEDR (70%);
- 1.303.425,71 lei, finanțare nerambursabilă din bugetul național (28%);
- 93.101,85 lei, cofinanțare din bugetul Consiliului Județean Argeș (2%).

Valoarea totală neeligibilă este de **598.601,18 lei**, asigurată din bugetul Consiliului Județean Argeș.

Perioada de implementare a proiectului este de la data de 22.07.2020 și până la data de 31.10.2022.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020